

# 扩大东部版图 党内人士：工人党可能出战榜鹅和淡滨尼

**8world, 20 March 2025**

党内人士和分析员指出，[工人党](#)在来届大选中，或出征淡滨尼选区和新成立的榜鹅集选区，推动扩大东部版图。

一名熟悉工人党运作的消息人士告诉新传媒英文新闻网 CNA，工人党可能派出拥有三次参选经验的前非选区议员余振忠，以及曾在 2011 年和 2015 年参选的 Frieda Chan，角逐榜鹅集选区。

消息人士透露，党员们私下讨论，认为榜鹅被划分为新集选区是个好消息，因为他们目前接触的地区基本上不包括白沙一带。

## 榜鹅或出现硬仗

**Solaris Strategies** 国际事务高级分析师穆斯塔法博士（Mustafa Izzuddin）认为，工人党扩大版图的计划是以阿裕尼-后港为“神经中枢”向外进行扩展的“毗连战略”。

他相信，榜鹅有可能像上一届大选的盛港集选区，迎来工人党和[人民行动党](#)对战。

他认为，榜鹅年轻选民多，而他们在投票日之前往往不会做出决定，所以这一区可能会是一场势均力敌的较量。

南洋理工大学社会科学院副教授瓦利德（Walid Jumblatt Abdullah）也认为，工人党在榜鹅区已经“扎根”，因此下来有可能竞选这个新选区。

他也认为，相较老一代选民，年轻选民的价值观不同，对执政党的“忠诚度”也较低，因而或有利于反对党。

工人党的李丽连曾于 2013 年到 2015 年间担任榜鹅东单选区的国会议员，随后在 2015 年选举中败给行动党的张有福。

榜鹅东在 2020 年被划入盛港集选区，工人党以 52.1% 的得票率夺下这个新选区。同年，工人党也派出陈贞贞出战榜鹅西单选区，她则以 39.02% 得票率败给行动党的孙雪玲。

## 淡滨尼或掀多角战

据 CNA 了解，淡滨尼集选区和新成立的淡滨尼尚育单选区，也可能是工人党的新目标。

政治分析员 Loke Hoe Yeong 认为，鉴于选区划分的变化，工人党下来“很有可能”角逐淡滨尼集选区。

根据选区范围检讨报告，淡滨尼西的三个投票区从阿裕尼集选区划入淡滨尼集选区，这些地区包括新落成的预购组屋 Tampines GreenGem，现任阿裕尼集选区工人党议员严燕松上个月刚到这里同居民互动。

新加坡国立大学李光耀公共政策学院政策研究所张家绮博士指出，淡滨尼毗邻阿裕尼，而阿裕尼又是工人党的大本营，所以他们到淡滨尼竞选的话，并不令人意外。

两名熟悉工人党运作的消息人士称，工人党在上一届大选就想到淡滨尼集选区参选，不过当时以为行动党会派出副总理王瑞杰率队守土，所以决定放弃，怎料王瑞杰最后转战东海岸集选区。也有说法指工人党当时缺少合适的候选人和团队，所以放弃淡滨尼选区。

倘若工人党下来确定角逐淡滨尼集选区，这里有可能出现四角战。[国民团结党](#)和[人民力量党](#)都已表态有意竞选淡滨尼集选区。

对此，受访政治分析员认为，工人党会在多角战中战胜其他反对党，但能否战胜行动党，就不大确定。

### 工人党上届大选已放弃中部和北部地区

分析员也认为，工人党向来倾向于在东部和东北部插旗，消息人士指，工人党下来应该也会想继续扩大在那里的影响力，以巩固资源。

工人党在上一届大选已选择不到中部的惹兰勿刹集选区和北部的义顺集选区竞选，再战东海岸集选区对上副总理王瑞杰，也仍获得 46.6% 的支持率。

另外，工人党已有约 20 年没到西部及邻近地区参选。

专家预测，工人党在来届大选中除了会寻求守住后港、阿裕尼和盛港，应该还会再次到东海岸和马林百列-布莱德岭集选区下战帖。

根据报道，工人党在过去一年里到至少八个选区接触民众，若算上潜在的新战场，工人党在来届大选中，需要推派 30 名候选人，角逐后港、阿裕尼、盛港、马林百列-布莱德岭、东海岸、榜鹅、淡滨尼和淡滨尼尚育的议席。

这将是工人党近年来参选人数最多的一次。工人党在 2020 年派出 21 名候选人，2015 年派出 28 名，2011 年则派出 23 名。

一些潜在代表工人党参选的新面孔包括活跃于马林百列的高级律师尼荷哈佩星（**Harpreet Singh**）、活跃于东海岸的汪文耀，以及可能取代辣玉莎参选盛港集选区的 **Abdul Muhammin Abdul Malik**。